

加盟《十二道锋味》 “犀利偶像”变身“厨房暖男” 谢霆锋携17大咖拍美食真人秀



霆锋冰冰假熟热恋情侣(节目剧照)。

由浙江卫视、蓝天下影视传媒和英皇(北京)文化联合制作的国内首档电影级综艺大片《十二道锋味》，昨天在北京举行了盛大的首映仪式。片中主角谢霆锋一身厨师装现身，为大家讲述了拍摄期间的艰辛与感动。这一次，昔日的叛逆偶像温暖转身，专门空出8个月的档期，奔赴世界各地12个城市学习厨艺。据悉，该节目将于7月12日21:10在浙江卫视首播。

特派记者 林旻 北京报道

电影级有剧本的真人秀 美食打开人生新窗口

“以前我是不怎么说话的人，现在会去跟妈妈聊这个菜应该怎么做，也会打电话叫爸爸一起吃饭，或者喊一堆朋友过来享受美食。”在采访中，谢霆锋坦言自己从离婚后才开始极致地去研究美食，美食就像一面镜子，让自己慢慢学会表达。当问及是否有为两个儿子做饭的经验时，霆锋直言，“给他们做过，但不多。就想好好学习然后给他们做一整桌饭。”

12个城市，12道美食，好朋友们跟着谢霆锋上山下海，看上去美妙的旅行和美食，背后其实经常风餐露宿。结束拍摄之后，谢霆锋也对美食有了自己的心得，“舒芙蕾就像女人，很难搞。世界上没有一样东西能像巧克力一样，有黑、有白、有苦、有甜。”在拍摄中，霆锋飞赴各国学习美食，一遍遍向名厨请教。

制作方对于这档节目的定位是：电影级有剧本的真人秀。所谓电影级，不仅是拍摄动用了电影的班底和设备，更是让大银幕上的明星走到了电视荧屏。据谢霆锋的经纪人霍汶希介绍，虽然《十二道

味》是一个有剧本的真人秀节目，但只有剧本没有台词，拍摄中的所有感受都是霆锋和嘉宾现场的即兴发挥，对中文只有小学生水平的谢霆锋来说有很大难度。

该片的主题曲也特别有意义。已经七年“封唱”的谢霆锋，为《十二道锋味》再次拿起吉他，作词作曲，撰写了主题曲。由歌唱及人生，书写了霆锋这些年对人生的感悟。

至交好友一起来助阵 谁能拒绝霆锋的邀请呢

在前期公布的七女神海报中，谢霆锋和范冰冰的嘴对嘴，和Angelababy共同爬高塔，和陈妍希一起下厨……没有霆锋本人的魅力，这就是一项“不可能完成的任务”，霆锋坚持所有邀请到节目中的都是自己的至交好友，这样就不会在拍摄过程中显得生疏。

昨天的首映礼上，播出了《十二道锋味》第一集中谢霆锋和范冰冰“巴黎之行”的片段。私底下相识了十几年、一直以兄妹相称的两人这次在片中假装一对热恋的情侣。据节目组工作人员透露，录制之前两人见面时，“范爷”直接素颜就出现在了摄像机前和霆锋见面，霆锋也一副



霆锋一袭“厨师装”。

见惯了的样子。一见面范冰冰就开始各种“调戏”谢霆锋，说霆锋有“恋爱恐惧症”，一定要做一日女友来治愈他。

20分钟的片花中，两人逛街、喝咖啡、锁情人锁，谢霆锋还专门为范冰冰准备了一顿火锅盛宴。为了准备这么多的材料，他跑遍巴黎，找完了所有食材。在异国他乡的温暖礼物让范冰冰感动得热泪盈眶。

《十二道锋味》的每一位嘉宾，谢霆锋动用的都是自己的私人关系。范冰冰、陈奕迅、赵薇、容祖儿、房祖名、阿sa、张家辉、桂纶镁、Angelababy等，一共17位重量级明星，其中包括5个影帝4位影后。谢霆锋笑称，真心没想到能邀请到这么多明星出现在一档综艺节目中。而昨天专程赶到北京的容祖儿也是嘉宾之一，她表示自己和谢霆锋认识十余年，却是第一次一起出去旅行，“谁能拒绝霆锋的邀请呢？我的要求只是走远一点就好了。不要台北、澳门的。”于是谢霆锋带着容祖儿远走瑞士，登上雪山，“每个人和霆锋的感情会透过这个节目表现出来，很珍贵的友情、亲情。”

哈尔滨啤酒
HARBIN BEER

2014年FIFA巴西世界杯官方赞助商

FIFA WORLD CUP
Brasil

7月4日-13日 18:00-24:00 江北万达广场

第四届宁波啤酒节

哈尔滨啤酒世界杯狂欢季

知名歌手
平安

喝啤酒、品美食、看世界杯！
一起狂欢吧！

哈尔滨啤酒和平安
尽情世界杯

巴西狂欢军团
给力来袭
HIGH翻全城！

2014年FIFA巴西世界杯官方赞助商

广播媒体支持

VIP区预约热线
0574-27881186

2014年FIFA巴西世界杯官方赞助商